

Servicii de întreținere și reparare a autovehiculelor aflate în utilizarea Serviciului Garda Forestiera Judeteana Covasna (sediul din Sfantu Gheorghe)

I.D.: 55943795

Documente participare:

- CCF_000208.pdf

Data publicarii	12.04.21	Coduri CPV	50110000-9
Termenul limita pentru depunere:	19.04.21	Pretul estimativ:	5.200,00 RON - 5.200,00 RON

Descriere: Pentru buna funcționare a autovehiculelor aflate în utilizarea Serviciului Garda Forestiera Judeteana Covasna este necesar încheierea unui contract de servicii de întreținere și reparare autovehicule. Aceste servicii vor consta în reparații mecanice, electrice, caroserie (tinichigerie) și motor, înlocuirea de piese de schimb și consumabile, astfel: -constatarea tehnica gratuita la prezentarea autovehiculelor în unitatea reparatoare -efectuarea reparatiilor imediat ce se elibereaza un post de lucru sau/si programarea acestora cu prioritate -deschiderea comenzii în scris pentru fiecare autoturism și oferta ferma, care să fie aprobată de beneficiar -aprovizionarea cu piesele, subansamblele și materialele necesare efectuării lucrărilor care se impun -stabilirea de comun acord cu beneficiarul și respectarea termenelor de efectuare a lucrărilor -revizia tehnica a autoturismelor beneficiarului -tractarea autovehiculelor imobilizate în cel mai scurt timp posibil -acordarea de garanție pentru reparațiile efectuate timp de 6 luni de la data ridicării autoturismului din unitatea de repartie, garanția pentru piesele de schimb va fi cea acordată de firma producătoare. Serviciile de întreținere și reparare se vor executa pentru autovehiculele, utilizate de Serviciul Garda Forestiera Judeteana Covasna - 2 autovehicule. Fac obiectul prezentului anunț doar autovehiculele care nu sunt în perioada de garanție și care vor fi evidențiate ca anexa la contractul de servicii. Serviciile se vor executa pe baza de programare telefonică. Autovehiculele care fac obiectul serviciilor de întreținere și reparare sunt următoarele mărci: Dacia Logan - o bucată Dacia Duster -o bucată, Serviciul va consta în reparații mecanice, electrice, caroserie (tinichigerie) și motor, înlocuirea de piese de schimb și consumabile, fără a se limita la următoarele, astfel: filtre ulei, aer, combustibil, ulei motor, cap bară, bielele direcție/antiruliu, pivoți, set curele distribuție, pompă apă, amortizoare suspensie, saboti frână, ITP pentru autovehicule pe benzină și motorină, schimbare/echilibrare anvelope auto (anvelope vară, iarnă), depozitare anvelope iarna/vara etc. Prestatorul va prezenta anexa cu prețurile pieselor și serviciilor (conform anexei atasate prezentului anunț, fără a se limita la piesele din anexa, ci va putea prezenta și alte piese / componente, pentru Dacia Logan, Dacia Duster, cu prețurile aferente, care nu au fost prevăzute în prezentul anunț de autoritatea contractantă). Prețurile din anexa vor rămâne fixe, ferme pe toată perioada de derulare a contractului. Vor fi utilizate piese de schimb și accesorii compatibile, conform specificațiilor producătorului autoturismelor. Constatarea defecțiunii autovehiculului va fi gratuită. Autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a modifica (suplimenta sau de a scoate) numărul de autoturisme prevăzut în Anexa 1 în perioada contractuală.